

روی موج کوتاه

غضنفر آبادی:

شورای نگهبان لایحه عفاف و حجاب را تایید کرده است، باید ابلاغ شود

عضو کمیسیون حقوقی قضایی مجلس گفت:لایحه عفاف و حجاب توسط شورای نگهبان تایید شده و باید ابلاغ شود. موسی غضنفرآبادی در گفت‌وگو با ایلنا، درباره این که شورای نگهبان همان کلیاتی که مجلس فرستاده‌است را تایید کرده است، تصریح کرد:بله همان است.

□□□

سفر قریب الوقوع گروسی به تهران

سخنگوی سازمان انرژی اتمی، از سفر قریب‌الوقوع «افانل گروسی»مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی به ایران خبر داد.به گزارش ایلنا،بهروز کمالوندی در وین گفت:هنوز تاریخ مشخصی برای سفر گروسی مشخص نشده،امانکته حائز اهمیت این است که این سفر، آثار مثبتی برای جمهوری اسلامی ایران داشته باشد و منافع کشورمان را تأمین کند و در عین حال بتوانیم مسائل را با آژانس به یک سرانجام قابل قبولی برسانیم. وی در خصوص گفتگوهای فنی بین آژانس و ایران افزود:به نظر می‌آید فضایی که ایجاد شده، می‌تواند در آینده روابط با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی را در شرایط بهتری قرار دهد.

□□□

فائزه هاشمی از زندان آزاد شد

وکیل فائزه هاشمی ورفسنجانعی خیر از آزادی مشروط وکلش از زندان با حکم دادگاه تجدیدنظر داد.محمدحسین آقاوسی، وکیل دادگستری اظهار کرد: «پیش از این با آزادی مشروط خانم فائزه هاشمی،رفسنجانعی مخالفت صورت گرفته بودولی امروز {چهارشنبه}، رای دادگاه تجدیدنظر به‌مابالغ شد که بنابر آن، با آزادی خانم فائزه هاشمی موافقت شد و او از زندان آزاد شد.»

□□□

یک جوان کرد اهل تسنن استاندار کردستان شد

یک جوان کرد اهل تسنن به‌عنوان استاندار کردستان منصوب شد. به گزارش ایلنا، ارش زره لهونی متولد ۱۳۵۴ با مدرک تحصیلی دکترای اقتصاد بین‌الملل؛ در سوابق خود فرمانداری جوانرود،مدیرعاملی هلال احمر استان کرمانشاه، ونمایندگی مجلس در دوره یازدهم از حوزه انتخابیه اورامانات، پایه و جوانرود دارد.وی در مجلس یازدهم در هر ۳ سال عضو کمیسیون برنامه‌بود ووجه و محاسبات بوده‌است.

□□□

بروجردی خواستار شد: پاسخ قاطع به اسرائیل به دلیل تعرض به سفیر ایران در لبنان

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس، گفت: به سفیر ایران در لبنان تعرض شده، باید پاسخ قاطع به اسرائیل داد. علاءالدین بروجردی، در گفت‌وگو باخبر آنلاین، افزود: «ایران و سخنگوی وزارت امور خارجه حتما باید در این مورد موضع‌گیری داشته‌باشد، چرا که این اقدام تعرض جدیدی است.به‌عبارت‌دیگر همان‌گونه که به‌سر کنسولگری مادر دمشق حمله کردند و اقدام تروریستی انجام دادند، علیه سفیر ایران که نماد دولت و ملت ما در خاک لبنان است، این تعرض را انجام دادند و به‌نظر من دولت علاوه بر محکوم کردن، هر چه سریع‌تر پاسخ‌قاطعیه بر زمین‌صهیونیستی اسرائیل بدهند.»

□□□

جلسه کمیسیون عالی طالبان برای بازگشت مهاجران افغان از ایران

به دنبال افزایش موج بازگشت مهاجرین افغانستانی از ایران به افغانستان، کمیسیون عالی طالبان جلسه ویژه‌ای را برگزار کرد. در این جلسه که به ریاست مولوی عبدالسلام حنفی، معاون اداری ریاست‌الوزرای امارت اسلامی بر گزار شد، در مورد طرح اشتغال‌زایی، توزیع زمین به مهاجرانی که خانه ندارند، اجاره‌دهی و ایجاد شهرک‌ها و پارک‌های صنعتی برای تاجران و سرمایه‌گذارانی که قصد بازگشت به افغانستان دارند، مباحثی مطرح و تصمیم‌هایی اتخاذ شده‌است.

□□□

میرسلیم، خسارت پذیرش FATF را عدم امکان حمایت از نهضت‌های آزادی‌بخش دانست

عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام در رابطه با صحبت‌های اخیر رئیس جمهوری در خصوص FATF، گفت: همه معتقدند که نپیوستن به FATF خساراتی برای ما دارد، ولی پیوستن به آن بدون رفع تحریم‌ها، ضررهای بیشتری دارد و طبیعی است که بین دیدن تریابتد بر ترابر گزید.به گزارش شفقنا، سیدمصطفی میرسلیم، تصریح کرد: نکته اصلی در پیوستن دولت به FATF، به ضرورت رفع تحریم‌های ظالمانه تحمیلی علیه جمهوری اسلامی است؛ اما امریکا و اندابش در صددند از طریق سازمان‌ها و تشکیلاتی نظیر گروه بین‌دولی اقدام مالی، از هر گونه حمایت از نهضت‌های آزادی‌بخش یا تروریست‌خواندن آنها، جلوگیری و سباط ظلم و تعدی خود را در عالم پهن نگه‌دارند.

□□□

پیشنهاد فلاحت پیشه به پزشکیان؛ جراحی را از سایه شروع کنید!

رئیس پیشین کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی در توییتی به پزشکیان پیشنهاد کرد که جراحی مورد اشاره خود را از سایه شروع کنند. حشمت‌الله فلاحت‌پیشه، در شبکه ایکس نوشت: «آقای پزشکیان مردم‌قریبانی ناترازی‌انده‌عامل آن ۲۰۰در صدارش پول ملی، به خاطر لیست سیاه FATF به جیب کاسبان تحريم می‌رود. دور بر این پول مازاد مصرف بنزین را فنتخوران می‌درزند و حیف و میل ردیف‌های بودجه کمتر از کل یار ملت نیست. پس جراحی را از سایه شروع کنید.»

□□□

واکنش تند عضو کمیسیون امنیت ملی به متیو میلر؛ خفه شو!

عضو کمیسیون امنیت ملی مجلس در واکنش به اظهارات سخنگوی آمریکا که در رابطه‌به سخنان مسعود پزشکیان در نشست خبری اخیر گفته بود ایران را بر اسر اقداماتش ارزیابی می‌کنیم، گفت: لطفاً خفه شو! گزارش و وی‌داد ۲۴، مجتبی زاری، گفت: آقای میلر! شما قاتل زان، کون کان و قهرمان ایرانی هستی!د شما قاتل بیمار پروانه‌ای هستی!د شما آمر و شریک قتل زان و کود کان غزه هستی!د... ما به عنوان عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی می‌گویم لطفاً خفه قاتل اجواس ناجمعی رئیس جمهور محترم، مرابه حساب خود و همکاران جنایتکار ت نگذار!

منتقدان با کلیدواژه «وفاق ملی» در برابر رئیس‌جمهور صف‌آرایی می‌کنند

تمامیت خواهی با مصادره به مطلوب «وفاق»



نبال فرخی

«وفاق» حالا دیگر گویا به یک رمز دوگانه تبدیل شده است. رمزی که هم منتقدان و هم مخالفان دولت از آن بهره می‌برند و تلاش دارند که با این عنوان یا از هر اقدام دولت دفاع و یا به بهانه آن حمله به دولت را ساماندهی کنند. حال آنکه در این میان وفاق ملی را شاید بتوان کلیدی‌ترین مفهوم در گفت‌مان دولت چهاردهم دانست.

وفاق از کجا پیدا شد؟

اما «وفاق» از کجا آمد؟ این کلیدواژه اولین بار در بازه زمانی تبلیغات انتخاباتی و در مقابل «خالص‌سازی» به کار برده و به‌عنوان سیاست عملی دولت آینده مسعود پزشکیان به مردم معرفی شد.

هرچند پزشکیان در آن زمان توضیح دقیقی درباره باورهای سیاست و دورنمای عملی دولت‌نش ارائه نداد؛ اما با انتقاداتی که در مورد سهیم اهل سنت و زنان در کابینه مطرح می‌کرد به نظر رسید که منظور ش از وفاق ملی در کابینه او، استفاده از این گروه‌ها و همه گروه‌های درم‌انده از قدرت در دولت آیندماش باشد.

پس از پیروزی مسعود پزشکیان در انتخابات و حواشی پیرامون انتخاب وزیران، اما سرانجام وی با معرفی یک زن به‌عنوان وزیر و سه زن دیگر برای همراهی اعضای کابینه دولت سیزدهم سعی کرد در اولین مرحله مفهوم وفاق را در تنوع یا سهم‌دهی سیاسی تعریف کند. البته در ادامه نیز پزشکیان و دولت‌ش تلاش کردند این روند را ادامه دهند. در آخرین اقدام انتخاب یک استاندار کرد

شاید یکی از اصلی‌ترین رسانه‌های حمله‌کننده به مساله وفاق را باید کیهان دانست. روزنامه کیهان تاکنون در چند مر حله و چندین گزارش در روزهای مختلف به انتصاب‌ها در دولت چهاردهم انتقاد کرده است. کیهان با زیر سؤال بردن وفاق مدنظر پزشکیان، ادعای میدان دادن به افراد ضدنظام و حامیان فتنه و به حاشیه‌رفتن انقلابیون، انتصاب‌ها را زیر سؤال برده و اتفاقا در یکی از مطالب جنجالی خود می‌نویسد که: «وفاق ملی مورداعای مدعیان اصلاحات و سیاستمداران آنسان در دولت جدید، علاوه بر میدان دادن به افرادی که علناً و آشکارا ضدیت خود را با نظام جمهوری اسلامی اعلام داشته‌اند، با منزوی کردن نیروهای انقلابی همراه بوده است. متأسفانه تگاهی کوتاه به انتصاب‌های اخیر در

□□□

همان گروه تفکری که روزگاری با سمر زم فتنه‌بخشی از

بهترین مدیران و دلسوز ترین

مسئولان را تسویه به‌وازار کان

مدیریت کشور حذف کرد

حالا و این بار نیز گویا تلاش

دارند که با استناد به وفاق ملی،

تعبیری تازه و وفاق بسازند و

این بار مفهومی دیگر را به میل

خود مصادره به مطلوب کنند

□□□

گفت و گو

همشهری، به مفهوم وفاق پزشکیان حمله کرد و در یادداشتی نوشت: «حال نگرانی برای چیست؟ این که عده‌ای به نام رئیس‌جمهور محترم، وفاق را نقاب سازند و اس‌م رمز عبور از وفاق، افرادی که در جریان فتنه ۸۸ و ۹۸ و اغتشاش ۱۴۰۱ سهم داشتند چطور ممکن است اهل وفاق شوند؟ چطور ممکن است شعار وفاق رئیس‌جمهور را پیش ببرند؟ چطور ممکن است دور آرمان رئیس‌جمهور حلقه شوند؟ یقین داریم دور از چشم آقای رئیس‌است.»

وفاق در توصیف وزارت ارشاد
اما شاید بتوان در توصیف سیدرضا صالحی امیری از مفهوم «وفاق» را بهتر شناخت: «وفاق یعنی عبور از نفرت، شکاف، تخریب، حاشیه‌ها، افزایش مشارکت‌اجتماعی و تجمیع ظرفیت‌های نظام برای حل مسائل ملت و نمایش صدای واحد از دولت و ملت و نظام، کرامت‌انسانی، امنیت و اخلاق و معرفت و احساس نشاط، غرور، هویت ملت بدون دغدغه به رسمیت شناختن دیگران خواه با ما موافق باشند یا مخالف، عدالت، انصاف و وفاق. نیاز امروز ملت و دولت است.»

این وزیر ارشاد مورد و شوق غالب گروه‌های سیاسی در باره وفاق ادامه می‌دهد: «می‌گویند چرا وفاق را تفسیر نمی‌کنید. دولت ثابت کرد که به اصول وفاق پایبند است و اراده‌نظام به حمایت از دولت است. ما وقتی وارد میراث فرهنگی می‌شویم به یک اصل فکر می‌کنیم و آن سربلندی جایگاه ایران در منطقه و جهان است ما به ایران می‌اندیشیم برای اینکه ایران توسعه پیدا کند یا بد منابع را از سر راه برداریم و مانع مهاجرت شده‌و باعث شویم که نسل جوان به کشورش افتخار کند اینکه نسل جدید به آینده خود امیدوار باشد و وظیفه‌ماست.»

حمله به وفاق از دید چه‌بازی فتنه
اما شاید نکته مهم‌تر و عجیب‌تر این باشد که همان گروه تفکری که روزگاری با سمر زم فتنه‌بخشی از بهترین مدیران و دلسوزترین مسئولان را تسویه به‌وازار کان مدیریت کشور حذف کردند حالا و این بار نیز گویا تلاش دارند که با استناد به وفاق ملی، تعبیری تازه از وفاق بسازند و این بار مفهومی دیگر را به میل خود مصادره به مطلوب کنند.
در این میان نباید از یاد برد که یکی از معانی وفاق، «سازگاری» است و در مفهوم دیگر معنای «همکاری» نیز دارد. وفاق یعنی سازگاری و همکاری و دوفرد یا دو حزب یا دو جناح یا دو کشور به‌رغم تشکل‌های سیاسی!

در میان منتقدان تئوری وفاق ملی بیش از همه شاهد بهانه‌جویی‌هایی بر پایه اینکه چرا گروه‌فکری دیگری هستند و ما نیستیم؟ پس سهم ما از قدرت در دولت چهاردهم چه خواهد بود و چیست؟

اختلافات حل‌نشده بر سر پارهای مسائل با هم؛ و چنین روندی نیازمند نوعی بلوغ فکری و شخصیتی و اخلاقی و سیاسی است.

بخشی از این بلوغ نیز پذیرش ورود و همکاری میان جناح‌های سیاسی در راستای اتنالی کشور است. یعنی این که منافع کشور را بر منافع فردی و جناحی و گروهی ترجیح بدهیم.

اماد در میان منتقدان تئوری وفاق ملی بیش از همه شاهد بهانه‌جویی‌هایی هستیم که بر پایه بنیان‌های صحیحی بناننده‌است. در واقع ایرادهای اصلی این منتقدان بر این پایه استوار شده که چرا گروه‌فکری دیگری هستند و چرا ما نیستیم؟ یا این پرسش مستتر است که پس سهم ما از دستیابی به قدرت در دولت چهاردهم چه خواهد بود و چیست؟ به نوعی می‌توان حتی گفت همان روندی که یک روز با رمز فتنه در کشور نه تنها گرای از مشکلات باز نکرد بلکه بر گره‌ها مدام افزود حالا بار مز «حمله به وفاق ملی» تلاش دارند همه انتصاب‌ها را نامناسب و مردود بدانند.

ناید از یاد برد که تحقق وفاق ملی، برای بهبود اوضاع کشور از اقتصاد تا سیاست و جامعه نیازمند نوعی از خودگذشتگی است و با تصور حق مطلق و خودشیفتگی جریان‌ها و گروه‌های سیاسی رسیدن به آن ناممکن خواهد بود و در نهایت نیز کشور بدون طی این موارد در عرصه‌نه وفاق که نفاق گرفتار می‌شود و فضای سیاسی کشور همچنان تشکل‌های سیاسی!

تشدت‌های سیاسی در دوران مبارزه بسزگای این روند نیز باز کشور و مردم و شهروندانی هستند که با امید به تغییر و رسیدن به آرامش و ثبات پای صندوق‌های رای رفته‌اند. نیاز کشور به خصوص با توجه به بحران‌های جدی و فراگیر بین‌المللی اکنون بیش از همیشه ثبات و آرامش و اتفاق‌رسیدن به این نقطه ثبات دقیقاً همان کلید واژه است که مسعود پزشکیان تلاش کرد در دوران انتخابات نیز بر آن تأکید کند: «وفاق ملی» در همه ابعاد و میان همه گروه‌ها و تشکل‌های سیاسی!

□□□

روسیه و برخی در داخل بر سر راه مذاکره ایران و غرب مانع تراشی می‌کنند

پرو و باقرصی با مذاکرات بین ایران و دنیا دارد. ملاحظه می‌کنید که موضوع ارسال سلاح به روسیه در دست زمانی مطرح شده که رئیس‌جمهور قرار است اعلام نیویورک شود و در آنجا با مقامات کشورهای دیگر دیدگاری کند. طرح همین موضوع در این مقطع از سوی نهادهای رسمی کشور مانند مجلس و رسانه‌های وابسته به جناح اصولگرا، نشان‌دهنده این است در داخل هم مانع جدی برای مذاکرات وجود دارد.

«مذاکره از سیاست‌های دولت چهاردهم است و پزشکیان گفت‌وگو را ابزاری برای حل مشکلات کشور می‌داند. ما با امریکایی‌ها در تماس هستیم البته نه برای مذاکره، ما تجربه دوران بایدن و ترامپ را داریم، ولی در ایران همه چیز تغییر کرده و دولتی روی کار آمده که خواهان مذاکره است و می‌خواهد مشکلاتش را با دنیا حل کند. اما هیات حاکمه امریکا، چه دم‌وکرات‌ها و چه جمهوری خواهان در وضعیت مشخصی نیستند که بخواهیم با آن‌ها به راه حل قوی برسیم. چه مذاکراتی تحت‌عنوان مذاکرات هسته‌ای با کشورهای ۱+۴ آغاز شود و چه مذاکره مستقیم و یا با واسطه کشورهای مثل قطر یا امریکا؛ سر گرفته شود، نباید طی دو ماه آینده انتظار داشته باشیم اتفاق جدیدی رخ بدهد. همه چیز بعد از انتخابات امریکا مشخص خواهد شد.

«با این وجود مقدمات مذاکره باید از همین حالا فراهم شود. سفر پزشکیان به نیویورک و مذاکراتی که با سران کشورهای دیگر انجام می‌دهد، مقدمات مورد نظر ما را برای دنیا تشریح خواهد کرد.

تجربه موشک هواکر دن همزمان با مذاکره با جهان تکرار نشود

«دولت چهاردهم قبل از هر مذاکره‌ای با جهان باید شرایط داخلی را بررسی کند و تعامل باهرم‌ها و گروه‌های فشار داخلی خصوصاً جریانی که انتخابات راخته و در حاشیه‌است، را افزایش دهد تا تجربه دولت یازدهم تکرار نشود. این که از یک طرف مذاکرات صورت میگرفت، اما در داخل موشک هوامی کردند.

«قرار نیست با امریکا مذاکره کنیم، اما در داخل گروه‌هایی به دنبال تنش و تخریب مذاکرات باشند.

□□□



معنای دین و شریعتی است که انبیا از طرف خدا آورده‌اند و «یحُل» جمع «تحَلَه» به معنای مکتب و مرام باطلی است که عالمان بی‌تقوا در برابر انبیا ساخته‌اند. همه مکتب‌های غیر الهی، ساخته و بفانده عالمان ریاست‌طلب است. چون انسان‌ها عادی می‌توانند مذهب سازی دارند و نه دیگران از آنها می‌پذیرند، از این رو عالمان دین و حاملان کتاب باید مواظب باشند که از روی علم و عمد به‌خطر فاحش مذهب تراشی مبتلا نشوند.

دولت سیزدهم استرازی کشور را به سمت شرق تغییر جهت داد
«میراث دولت سیزدهم برای دولت چهاردهم، تجربه‌ای است که این تجربه در دسترس است. دولت رئیس، دیپلماسی و استراژی کشور را به طوره کلی عوض کرد و رویکرد «نگاه به شرق» را انتخاب کرد و به سمت کشورهای شرق و مشخصاً روسیه حرکت کردند. «هنوز دولت چهاردهم هیچ‌گونه اقدامی برای گفت‌وگوها انجام نداده و وارد صحنه عملیاتی نشده‌است. در عین حال با توجه به اینکه رویکرد و وعده‌هایش در راستای تنظیم روابط با دنیا است، روس‌ها و کشورهای خاور میانه را به تکاپو انداخته تا مانع ایجاد کنند.

«روس‌ها در همین مدت کوتاه دولت پزشکیان چندین اقدام خصمانه مشخص انجام دادند که امکان مذاکره با دنیا را برای ما سخت‌تر می‌کند. اتفاقی که در موضوع اوکراین در حال رخ دادن است و خبر ارسال سلاح به روسیه یکی از این موارد است. برای غرب و ناتو، اوکراین اهمیت دارد و امنیت و اقتصاد او را به جنگ اوکراین گره خورده‌است. طبیعتاً قرار گرفتن کشوری مانند ایران در کنار روسیه و ارسال سلاح برای استفاده در این جنگ، هر گونه مذاکره ما با غربی‌ها را دچار مشکل می‌کند.

«همین‌الآن می‌توانیم سعی کنیم دو هفته اخیر ایران فهرست تحریم‌هایی علیه ایران طولانی‌تر شده‌است. آخرین مورد هم این بود که امریکا او را با تصمیم گرفتند که ایران ایر و برخی از افراد را در لیست تحریم قرار دهد.

«مذاکره و گفت‌وگو با دنیا الزاماتی دارد که ما باید مدنظر قرار دهیم. این موضوع مقدم‌بر گفت‌وگوست و باعث تسریع آن می‌شود. علاوه بر آن، فشارهایی که آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در مورد از کنترل خارج کردن توان و ظرفیت‌های هسته‌ای ایران، به ما وارد می‌کند، ما را از مذاکره دور کرده‌ است و همین مسئله باعث می‌شود اراده و انتخاب ما برای مذاکره این مرجع تقلیدافزود: خطر عالمان بد آن قدر فاحش است که با برداشت ناصحیح از متون مقدس و کتاب الهی، مذهب تراشی کرده و برابر پیامبران الهی می‌ایستند. هر زمانی که خداوند پیامبری را فرستاد و دینی ارائه داد، در کنار او عالمان غیرمذهّب و دین‌فروش پیدا شدند و مذهب تراشی و دین‌پراکنی کردند و بدعت‌هایی مانند وهابیت و بهائیت‌ها بنا نهادند.

وی در ادامه گفت: کتاب‌های «ملل و نحل» شاهد این مطلب است که در مقابل سلسله انبیا در طول تاریخ، زنجیره متنبیان و عالمان دین ساز قرار دارند. «ملل» جمع «مَلَه» به

□□□

گزارش

توصیه معنادار جوادی آملی به روحانیت؛

مراقب باشید به خطر فاحش «مذهب تراشی» مبتلا نشوید

آیت‌الله جوادی آملی تأکید کرد: عالمان دین و حاملان کتاب باید مواظب باشند که از روی علم و عمد به‌خطر فاحش مذهب تراشی مبتلا نشوند.

بنابر روایت شفقنا، آیت‌الله جوادی آملی، با بیان اینکه اختلاف در دین و پیدایش مکتب‌های گوناگون متحصراً از ناحیه عالمان بی‌تقوا و مشایخ سوء است: «وَمَا اخْتَلَفَ فِيهِ إِلَّا الَّذِينَ أُوتُوْا مِنْ بَعْدِ مَا جَاءَتْهُمُ الْبَيِّنَاتُ». تأکید کرد: شاید اختلاف در امور دنیوی و شئون زندگی برای همگان پدید آید ولی اختلاف علمی و تفرقه در دین به عالمان مذهبی اختصاص دارد، از این رو قرآن کریم اختلاف مردم عادی در شئون زندگی را عقاب آور نمی‌داند، چون اولاً منشأ آن جهل، نسیان و غفلت است و ثانیاً با راهنمایی انبیا و وارثان آنان رفع می‌گردد ولی اختلاف دانشمندان بی‌تقوا در متن دین، که از روی علم و عمد و بر اثر بغی و سرکشی و حسادت است، قابل اغماض نیست، بلکه مایه عقاب و عذاب الهی است: «إِنَّمَا السَّبِيلُ عَلَى الَّذِينَ يَظْلَمُونَ النَّاسَ وَيَبْغُونَ فِي الْأَرْضِ بِغَيْرِ الْحَقِّ أُولَئِكَ لَنْهُمْ عَذَابٌ أَلِيمٌ». در حقیقت این آیه به منزله «کبر» برای آیه‌مورد بحث است که عالمان بد را متدایان اختلاف در دین دانسته و چنین فرموده‌است: عالمان دینی که سبب اختلاف در دین‌اند، باغی و ظالم هستند (صفر)؛ کبر این است که عقاب الهی تنها بر ستمگران و اهل